
La confiance dans la formation informelle se développe car elle favorise :

LE SOCIAL E-LEARNING  

Autonomie Efficacité Pertinence Flexibilité Accessibilité

Près de 9 individus sur 10 prennent du plaisir à apprendre

Les organisations 
dépensent 

80%  
de leurs budgets en 

formations 
traditionnelles

Seulement

20%  
de l’apprentissage est 

formel

Technologies et performance

&!
39%  

Des individus estiment 
qu’il n’y a pas assez de 
collaboration au sein 

leur organisation

31%  
Des individus affirment 
être prêts à payer eux-
mêmes pour des outils 

collaboratifs 

Impact du socio-collaboratif

Les organisations qui ont une stratégie collaborative, voient leur efficacité 
opérationnelle croître de manière exceptionnelle :  

131%  
D’augmentation 

d’efficacité 
opérationnelle

122%  
D’amélioration du 

respect des délais des 
projets

Apprentissage formel vs informel chaque année 

FormelInformel
31,6% 17,9% 33,7% 11,6% 5,3% 

31,6% des professionnels affirment que 80 à 100% de ce qu’ils apprennent est issu 
d’un apprentissage informel :

Apprentissage formel vs informel chaque année 

ToutAucun
8,4% 16,8% 43,2% 22,1% 9,5% 

La majorité des professionnels sont convaincus que que 40 à 60% de la connaissance et 
des compétences pertinentes pour leur métier est issu d’apprentissage informel

Cette moyenne passe à 83,3% chez les 18-25 ans
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